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ΠΡΟΣ: -Τους κ.κ. Υπουργούς  : 1)   Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα  
                                                        2)   Ανάπτυξης & Επενδύσεων κ. Άδωνι – Σπυρίδωνα                      

                                                              Γεωργιάδη 

ΘΕΜΑ: « Αρκετές επιχειρήσεις εκτός των προγραμμάτων της επιστρεπτέας 

προκαταβολής και των προγραμμάτων οικονομική ενίσχυσης των Περιφερειών » . 

 
Κύριοι Υπουργοί,  
 
Η εξάπλωση της πανδημίας έχει προκαλέσει μεγάλη οικονομική αστάθεια σε μεγάλο 
μέρος των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη χώρα μας. Σημαντική 
οικονομική στήριξη στην εμπορική τους δραστηριότητα αποτελεί το Πρόγραμμα της 
Επιστρεπτέας Προκαταβολής αλλά και τα Προγράμματα Οικονομικής Ενίσχυσης των 
Επιχειρήσεων από τις Περιφέρειες. 
 
Ωστόσο, παρατηρούνται προβλήματα σε συγκεκριμένες κατηγορίες επιχειρήσεων 
που δεν έχουν καταφέρει να ενταχθούν σε κανένα από τα προαναφερόμενα 
προγράμματα. 
 
Συγκεκριμένα, υπάρχουν επιχειρήσεις που ίδρυσαν υποκαταστήματα και ξεκίνησαν 
να δραστηριοποιούνται και να επενδύουν από το 2019 πριν την εξάπλωση της 
πανδημίας .Έτσι,  προσέλαβαν επιπλέον προσωπικό για να λειτουργήσουν και τα 
υποκαταστήματα (αύξηση ΕΜΕ) και πλήρωσαν καινούριους φόρους, που προέκυψαν 
από τις νέες δραστηριότητες. 
 
Αναγκάστηκαν όμως, να ολοκληρώσουν τις νέες δραστηριότητες μέσα στο 2020-κατά 
τη διάρκεια της πανδημίας- καθώς, ενώ φαινομενικά παρουσίαζαν να έχουν "αύξηση 
τζίρου" στην ενιαία εταιρική οντότητα, στη πραγματικότητα όμως μέχρι σήμερα 
αντιμετωπίζουν σημαντικά οικονομικά προβλήματα και δραματική μείωση του 
τζίρου τους ανά δραστηριότητα. 
 
Επειδή η πανδημία βρίσκεται σε εξέλιξη και έχει προκαλέσει πολλές ανακατατάξεις 
στη λειτουργία των επιχειρήσεων.  
 
Επειδή μεγάλος αριθμός επιχειρήσεων έχει κάνει σημαντικές επενδύσεις και την ίδια 
στιγμή είναι  εκτός των  μέτρων ενίσχυσης. 
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Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί : 
 

1) Τι προτίθεσθε να πράξετε, προκειμένου να στηρίξετε τις επιχειρήσεις που 
πριν την πανδημία επέκτειναν τις δραστηριότητές τους με την ίδρυση 
υποκαταστημάτων και κατά τη διάρκειά της αντιμετωπίζουν σημαντικά 
οικονομικά προβλήματα ; 

 
2) Σκοπεύετε να τις εντάξετε στο Πρόγραμμα της Επιστρεπτέας Προκαταβολής 

αλλά και  σε νέα Προγράμματα Οικονομικής Ενίσχυσης από τις Περιφέρειες; 
 
 
                                                                                            Ο ερωτών Βουλευτής Χαλκιδικής  
 
 
 
 
 
                                                                                                                  Πάνας Απόστολος  
  
 
 
 

 
 
 
 




